Школьный информационно-библиотечный центр МБОУ «Нижнесортымская СОШ»



Проводите время с пользой, читайте книги!

Школьный информационно- библиотечный центр (далее ШИБЦ) является информационным центром нашего образовательного учреждения общей площадью 200 м². Он функционирует как традиционная библиотека с элементами модернизированной медиатеки, поддерживает и обеспечивает образовательный процесс, позволяет учащимся работать в комфортной, уютной обстановке

По своему состоянию помещения библиотеки отвечают требованиям санитарногигиенических норм: многофункциональная мебель, полноценное освещение, соблюдается температурный режим. Новая современная мебель соответствует требованиям охраны труда и пожарной безопасности по обслуживанию читателей. Школьный информационно- библиотечный центр располагает 2-мя отделами обслуживания читателей с уютными читальными залами, оборудованными функциональной, современной мебелью: стеллажами для размещения художественной, справочно-библиографической, методической литературы; столами для работы читателей, кафедрами для книговыдачи, каталожным шкафом, выставочными стендами и рабочими стульями. Общее количество посадочных мест в читальном зале и

конференц-зале — 70. Помещения школьной библиотеки приспособлены для людей с ограниченными возможностями здоровья: возможность беспрепятственного входа в библиотеку и самостоятельного передвижения по ней.

Универсальный фонд школьной библиотеки насчитывает более 47 тысяч документов по всем отраслям знаний: общественно-политические, естественнонаучные, технические, сельскохозяйственные и медицинские, справочные и энциклопедические издания, литература по искусству, физкультуре и спорту, литературоведению, для детей и юношества, художественные книги, краеведческие материалы и учебная литература.

Фонд учебной литературы – 38033 экз.

Книг и брошюр -7839 экз.

Медиатека – 2018 экз

Мультимедийный зал школьного информационно-библиотечного центра оборудован компьютерной и копировально-множительной техникой. В библиотеке 5 персональных компьютеров (далее - ПК), 1 единица копировально-множительной техники. Имеется современный сенсорный стол с развивающими играми и интерактивная сенсорная книга с каталогом электронных книг, виртуальными тематическими выставками, которая постоянно пополняется.

На базе ШИБЦ работают удаленные электронные читальные залы Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина и Национальной электронной библиотеки (НЭБ), предоставляющие бесплатный доступ к электронным полнотекстовым коллекциям уникальных изданий.

Имеется доступ к системе ЛитРес, самому большому библиотечному каталогу современной литературы в электронном формате, важной особенностью сервиса является возможность чтения книг непосредственно на мобильных устройствах читателей.

Для оперативного удовлетворения информационно-библиографических запросов пользователей в библиотеке обеспечен доступ к ресурсам сети Интернет (Интернет-провайдер Ростелеком). Доступ осуществляется в соответствии с контент-фильтрацией, установленной на весь трафик библиотеки.

В ШИБЦ имеется конференц-зал на 50 посадочных мест для проведения массовых мероприятий с использованием мультимедийных технологий, зал оборудован: кафедра для сотрудника, выставочный стол, 1 ПК, 1 экран, 1 проектор, колонки, кликер- презентер.

В школьном информационно-библиотечном центре имеется два книгохранилища общей площадью $40\mathrm{m}^2$

Bo библиотеки всех помещениях установлена современная новая специализированная, комфортная мебель. Для удобства пользователей созданы несколько зон: места для уединенной работы с печатной книгой, либо с электронными ресурсами, места для совместных занятий и для группового общения, для проведения творческих мастер классов, заседаний клуба, проведения крупных мероприятий. Активно используется выставочное оборудование, демонстрационные стеллажи, оформление которых является частью интерьеров, обеспечивая комфортное знакомство пользователей с информационными ресурсами библиотек. В них размещаются издания на электронных носителях (диски, - виде и аудио кассеты), печатные издания, экспонаты выставок и пр. Информационные стенды являются частью интерьера, обеспечивая комфортное знакомство пользователей с школьной библиотекой

Информация о библиотеке и её деятельности так же размещена на официальном сайте школы и в социальной сети на официальной странице школы ВКонтакте,